CocraBHasg pama Cc JUHEUHO pacrpeneJeHHOM

Harpyskou

Ha pawmy, cocraB/ieHHYI0 M3 OBYX LIAPHUPHO COEIMHEHHBIX yacTel, NeHCTBYeT JU-
HEHHO pacrpelesieHHass Harpy3ka ¢ MakKCHMaJbHOM WHTEHCHBHOCTBIO ¢, cuja F' u
mMomeHT M. Omnpenenutsb peakuuu onop (B kH). Pasmepsl nanbl B MeTpax.

Kupcanos M.H. 3anaun mo TeopeTHUecKOH MexaHHKe ¢ pemeHusmu B Maple 11. — M.

OU3MATJINT, 2010. — 264 c. (c.15)
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g =4 xH/m, F =15 kH,
M =9 kHwm, cosa = 0.8.

3amaua S34.2.
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q=4«H/m, F =5 xH,
M =1 kHwm, cosa = 0.8.

3agaua S34.3.

g =2 kH/m, F =15 kH,
M =21 xHwm, cosa = 0.8.

3amaua S34.4.
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q=2«kH/m, F =5 «H,
M =13 kHwm, cosa = 0.8.

3agaua S34.5.

qg =4 xH/m, F =15 kH,
M = 21 kHwMm, cosa = 0.8.

3agaua S34.6.
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q=2kH/m, F =5 kH,
M =1 kHwm, cosa = 0.8.




3amaua S34.7.

3agaua S34.8.
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q=4xH/m, F =15 kH, qg=2kH/m, FF =10 kH,
M = 30 xHwm, cosa = 0.8. M = 23 kHwm, cosa = 0.8.
3agaua S34.9. 3amaua S34.10.
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q =4 xH/m, F =15 kH, q =4 xH/m, F =10 kH,
M = 27 xHwm, cosa = 0.8. M =17 xHwm, cosa = 0.8.
3amaua S34.11. 3amaua S34.12.
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g=2xH/m, FF=5 &H,
M = 10 xHwm, cosa = 0.8.
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g =2 xH/m, FF =10 kH,
M = 28 xHwm, cosa = 0.8.

3amaua S34.13.

qg=2kH/m, F =20 kH,
M =41 xHwm, cosa = 0.8.

3agaua S34.14.

g =2 xH/m, F =15 kH,
M = 45 kHwm, cosa = 0.8.




3amaua S34.15.

1 2 1 1

qg =4 xH/m, F =15 kH,
M = 27 xHwm, cosa = 0.8.

3agaua S34.16.

qg=2kH/m, FF =20 kH,
M = 41 kHwm, cosa = 0.8.
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3agaua S34.18.
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qg =4 xkH/m, F =15 kH,
M = 18 xHwm, cosa = 0.8.

3amaua S34.20.
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qg =4 xkH/m, F =10 kH,
M =19 xHwm, cosa = 0.8.
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g =4 xkH/m, F =20 kH,
M =19 kHwm, cosa = 0.8.
3amaua S34.19.
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g =2 xH/m, F =20 kH,
M = 37 xHwm, cosa = 0.8.
Sagaua S34.21.
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qg =6 xH/m, FF =15 kH,

M =6 kHwMm, cosa = 0.8.

3agaua S34.22.

g =4 xH/m, F =10 kH,
M =7 kHwMm, cosa = 0.8.




3agaua S34.23.
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qg =4 xH/m, F =20 kH,
M =53 kHwm, cosa = 0.8.
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q=2kH/m, F =5 kH,
M = 14 xHwm, cosa = 0.8.

3agaua S34.25.

3amaua S34.26.
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g =2 xH/m, F =20 kH, g=4xH/m, FF =5 xH,
M = 41 xHwm, cosa = 0.8. M =19 xHwm, cosa = 0.8.
3apmaua S34.27. 3agaua S34.28.
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g =2 kH/m, F =10 kH, qg=4xH/m, F =5 kH,
M = 23 xHwm, cosa = 0.8. M =10 xHwm, cosa = 0.8.
3agaua S34.29. 3agaua S34.30.
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M =4 kHwm, cosa = 0.8.

q=4xH/m, F =5 kH,
M =5 kHwMm, cosa = 0.8.




s34 OTBeThI.
CocTraBHas pama c JMHEUHO pacnpeneieHHON Harpy3kou 28.08.2011

No XA YA XB YB
1 -3 |3 |16 |O

2 |4 |-7 10 10
3 |6 |-9 |18 |3

4 | -7 1 11 -7
5 |4 13 |-16 | -10
6 | -2 2 |-5
7 15 -20 | -17 | 17
8§ |-13 |-3 |21 12
9 |10 |7 22 | 8

10 |15 |13 | -23 | -25
1Ir|{-5 |0 9 -6
12 | 8 -12 1 -16 | 3
13 |10 | -21 | -26 | 12
14 | -10 | 25 |22 | -13
1516 |-5 |-28 120
16 | -11 |19 |27 |-10
171-9 |-1 |25 |-5
18 1-5 |8 17 | -5
19 |-17 | -3 |33 |-12
200-5 |-9 |13 |9
21 -2 |-10 | -10 |10
22 |1 -9 |7
23 1-19 | -16 |35 | -3
24 | 4 6 |-8 |0
2516 -29 1 -22 | 20

26 -9 |1 13 |8
27 1 -12 | 1 20 | -10
28 -8 |6 12 | -15
2910 4 4 -4

30 | 4 -3 10 6
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